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Ata da Reunião do Colegiado do curso de Engenharia de Controle e Automação

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta e seis minutos, na sala em
web conferência pela plataforma ConferênciaWeb RNP com acesso vinculado ao InsAtuto Federal Fluminense, sob
a presidência de Yago Pessanha Corrêa esAveram presentes Andrea Gomes Barbosa, Andreyev Muller de Souza,
Armando da Costa Morgado, Claudio Marques de Oliveira, Daniel Almeida da Costa Pessanha, Daniel Corrêa
Manhães, Daniel Guimarães de Oliveira, Daniel Henrique de Oliveira, Diego Fernando Garcia, Eduardo Beline da
Silva MarAns, Giovana Maria Mangueira de Almeida, Gregório Kappaun Rocha, Isabela de Souza BapAsta, Júlia
Ribeiro Vieira Sobral, Luciano Braga de Lacerda, Luiz Alberto Oliveira Lima Roque, Marcelo Fagundes Felix, Marcos
Antonio Cruz Moreira, Marques Fredman Mescolin, Matheus Campos de Barros, Rafael Gomes da Silva, Robson da
Cunha Santos, Rozieli Santos e Silva Mamud, Rui Andre Saldanha de Carvalho, Selene Dias Ricardo de Andrade,
Susan de Cássia Alexandre, Victor Emmanuel Dias Gomes e Yago Pessanha Corrêa. A pauta dessa reunião é:

1. Pedido de desligamento do Núcleo Docente Estruturante do membro Victor Emmanuel Dias Gomes;
2. Aprovação do "Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé – 2021.1 Bloco 1".

Vale comentar que a reunião de Colegiado de Engenharia de Controle e Automação foi em conjunto com o
Colegiado da Engenharia Elétrica, devido à similiaridade da estrutura do curso e o alto índice de professores que
atuam nos dois cursos. Após os avisos gerais e a leitura da pauta, os tópicos foram discutidos individualmente.

     1. Pedido de desligamento do Núcleo Docente Estruturante do membro Victor Emmanuel Dias Gomes

O coordenador Rafael inicia a sua fala agradecendo a presença de todos e informando que a reunião será gravada
para fins de construção de ata. Rafael inicia a reunião comentando que o professor Victor Emmanuel entrou em
contato com as Coordenações de Curso informando que por moAvos pessoais precisaria sair do Núcleo Docente
Estruturante da Engenharia de Controle e Automação e também da Engenharia Elétrica. O coordenador Rafael
comenta que um ofício será enviado ao Gabinete da Direção Geral solicitando a recomposição dos dois NDE's.

     2 . Aprovação do "Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé – 2021.1 Bloco 1"

Dando prosseguimento, o coordenador Rafael apresenta o Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé para
o semestre leAvo 2021.1, especificamente para o Bloco 1. Rafael relembra que o Manual foi enviado na sexta-feira
para leitura e que os calendários e horários já haviam sido apresentados na reunião do dia 05 de maio e os
professores fizeram as devidas sugestões de alterações até o dia 13 de maio. O coordenador Rafael apresenta o
sumário do Manual, destacando alguns pontos importantes. Rafael relembra que aspectos específicos do Bloco 1
serão aprovados nesta reunião e o Bloco 2 será debaAdo e aprovado em um momento oportuno (04 de agosto). O
coordenador Rafael pergunta se algum membro do Colegiado gostaria de fazer algum comentário. O professor
Robson pergunta sobre a possibilidade de oferta de uma nova disciplina optaAva na área de programação,
principalmente na área de Engenharia Elétrica. O professor Luciano Braga endossa a fala do professor Robson. O
professor Marcelo Felix concorda com os demais e diz que é preciso pelo menos 3 disciplinas de algoritmos e
programação. O coordenador Rafael relembra que as novas DCNs serão implementadas em breve e um novo PPC
está em fase de elaboração. O coordenador Yago reforça as falas dos demais colegas. Yago relembra que não
houve nenhuma proposta, recebida por e-mail, dos alunos e/ou professores, para alteração da estrutura de
blocos. Posto isto em votação, dos 28 presentes, 24 votaram a favor do Manual (85,71%), 00 votou contra a
proposta do Manual (00,00%) e 4 absAveram-se (14,29%). Desta forma, fica aprovado o "Manual dos Alunos das
Engenharias do IFF Macaé – 2021.1 Bloco 1" ​​​​​​​.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às quatorze horas e três minutos. Eu, Yago Pessanha Corrêa,
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim.
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